## 個人情報ファイル簿

m Litter	/// Ltgtg   th \ _td   p p-tg   co^2 \
個人情報ファイルの名称	後期高齢者医療データベース
実施機関の名称	市長
個人情報ファイルが利用に供 される事務をつかさどる組織 の名称	保健福祉部 健康推進課
個人情報ファイルの種別	電算処理ファイル
個人情報ファイルの利用目的	後期高齢被保険者資格確認
記録項目	被保険者番号、宛名コード、氏名、カナ氏名、住所、生年月日、性別、電話番号、世帯コード、住民区分、行政区、住民情報広域連合送信日、被保険者情報取込日、広域資格取得日、広域資格取得事由、広域資格保険者番号適用開始日、広域資格喪失日、広域資格喪失事由、広域資格保険者番号適用終了日、住所地特例者情報、住記異動日、住記異動事由、住民日異動日、非住民日異動日、送付先、送付先名、連絡先電話番号、住所方書、収納状況、賦課額、収納額合計、未納額合計、普徵未納額合計(納期到来済)、徵収猶予状態、分納有無、納付方法、口座情報
記録範囲	被保険者(異動処理後)
記録情報の収集方法	本人からの届出
要配慮個人情報の有無	無
記録情報の経常的提供先	宮城県後期高齢者医療広域連合
開示請求等を受理する組織の 名称及び所在地	富谷市保健福祉部健康推進課 〒981-3392 宮城県富谷市富谷坂松田30番地
訂正及び利用停止に関する他 の法令の規定による特別の手 続等	
備考	

注意 個人情報ファイル簿を変更した場合は、備考欄に変更年月日等を記入すること。